

**ERRATA AO EDITAL Nº 001/2024 – COREME**

**A Comissão de Residência Médica (COREME) do Hospital Unimed Fortaleza, torna pública ERRATA ao edital 001/2024 do Concurso de Seleção Pública para o ano de 2025 que altera o item 6.2.3 do edital:**

**ONDE SE LÊ:**

6.2.3 A documentação deverá ser entregue pessoalmente até o dia 03/01/2025, no COREME, situado na Av. Visconde do Rio Branco, nº 4.000, no 1º andar, no bairro de São João do Tauape, em Fortaleza - Ceará, de segunda a sexta-feira, das 08 horas às 16 horas, exceto recessos e feriados. Não haverá prorrogação de prazo.

**LEIA-SE**

6.2.3 No período de 23/12/2024 a 27/12/2024 a documentação deverá ser enviada para o E-mail: ([coremeuf@unimedfortaleza.com.br](mailto:coremeuf@unimedfortaleza.com.br)), visto que a área administrativa estará em recesso.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Fortaleza 10 de dezembro de 2024.

**Dr. Francisco Julimar C. Menezes**  
**Presidente COREME UNIMED Fortaleza**